Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Гимназия № 9 г.Черкесска имени Хапсирокова К-Г.Х.»

ПРИКАЗ

от « 31 » августа 2023г.

г.Черкесск

№ 127-од

Об организации горячего питания

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273 - ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Законом Карачаево - Черкесской Республики от 06.12.2013 № 72 - РЗ «Об отдельных вопросах в сфере образования на территории Карачаево - Черкесской Республики» и на основании Постановления Правительства КЧР № 178 от 19.08.2020 г. «О внесении изменения в постановление Правительства Карачаево - Черкесской Республики» от 04.04.2018 № 91 «О дополнительных мерах по реализации Закона Карачаево - Черкесской Республики от 06.12.2013 № 72- РЗ «Об отдельных вопросах в сфере образования на территории Карачаево - Черкесской Республики»

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. С 01.09.2023 г. обеспечить бесплатным горячим питанием ежедневно, в дни занятий, учащихся 1-4 классов согласно списочному составу в количестве 620 человек.
- 2. Контроль исполнения настоящего приказа возложить на заместителя директора по УВР Джендубаеву С.Г.

Директор

МКОУ «Гимназия № 9 г. Черкесска»

В.В.Кубахов